NB! KiVa programmiga liitumine on võimalik vaid kooliterviklikult (st ainult ühe või paari klassiga ei saa programmiga liituda) ning koolijuhi nõusolekul. Ehk teisisõnu palume enne sooviavalduse täitmist see ka kooli juhtkonnaga kooskõlastada; võimalusel aga läbi rääkida ka hoolekogu ja kooliperega laiemalt. Ootused liituvale koolile ning sihtasutuse poolt võimaldatav on lahti kirjutatud https://kiusamisvaba.ee/kiva-programm/#liitumistingimused
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Kirjeldage, millised on Teie kooli senised kogemused kiusamisega? Nt kas koolis on kiusamist esinenud ning kuidas olete kiusuennetuse ja kiusujuhtumite lahendamisega seni tegelenud?



Miks soovite hakata oma koolis rakendama just KiVa programmi? Kust tuli initsiatiiv ning kas olete kaalunud ka alternatiivseid tegevusi / programme või algatusi kiusamise ennetamiseks?



Milline on teie koolijuhi motivatsioon kiusuennetuse ning juhtumite peatamise suhtes? Kommenteerige oma vastust.



Kui motiveeritud on Teie hinnangul koolipere liikmed (sh õpetajad, tugipersonal) kiusuennetusele süsteemselt pühenduma? Hinnake skaalal 1-10, kui tähtsaks peate KiVa programmiga liitumist? Kommenteerige oma vastust.



Hinnake skaalal 1-10 oma toimetulekut ehk kuidas arvate, et kool saaks programmi rakendamisega hakkama? Kommenteerige oma vastust.
 


KiVa programmi ennetusmoodul näeb ette KiVa-tundide läbiviimist esimesel rakendamisaastal igas 1.-9. klassis umbes 2x kuus ning järgmistel rakendamisaastatel igas 1., 4. ja 7. klassis umbes 2x kuus. Milline on teie kooli valmisolek nende tundide läbiviimiseks aega leida ning klassijuhatajaid motiveerida? 



Lapsevanemad mängivad olulist rolli kiusuennetuses. Millised on teie kooli kogemused lapsevanemate kaasamisel erinevatesse tegevustesse?



KiVa programmi sekkumismoodul näeb ette, et koolis moodustub umbes 3-4 aktiivsemast ja motiveeritumast liikmest KiVa-tiim, kes mh läbib baaskoolituse esile kerkinud kiusujuhtumite lahendamiseks. Kes võiks Teie hinnangul koolis sellesse tiimi kuuluda ning miks?



Kas ja mida näete kõige suurema väljakutsena KiVa programmi rakendamisel oma koolis? 



Vabade mõtete ja küsimuste lahter:




Tehke linnuke lause ette, kui
koolijuht on taotluse esitamisest teadlik ning toetab programmiga liitumist

olete KiVaga liitumist arutanud ka lapsevanematega (nt hoolekogus) ning lapsevanemad on toetaval seisukohal

KiVa-programmiga liitumine on olnud jutuks ka õpilaste endiga (nt (põhikooli) õpilasesinduses) ning nad on avaldanud selleks valmisolekut
