NB! Присоединение к программе KiVa возможно только полностью всей школой (это значит, что только один или несколько классов не могут присоединиться к программе) и с согласия руководства школы. В связи с этим просим перед заполнением заявления согласовать это с руководством школы, при возможности также с попечительским советом и школьной семьей. О требованиях для присоединяющейся школы и о возможностях, предоставляемых Фондом Школа без травли, подробнее можно узнать здесь: https://www.kiusamisvaba.ee/kiva-programm/mida-liitumine-kaasa-toob/.

Название школы: 

Имя заявителя:
Роль заявителя в школе: 

Контакт заявителя: 


Опишите, какой у Вашей школы опыт в отношении травли? Например, были ли в школе случаи травли и как до сих пор Вы занимались профилактикой травли и решением конфликтных ситуаций? 



Почему хотите начать использовать в своей школе именно программу KiVa? Откуда появилась инициатива и взвесили ли вы альтернативные действия / программы и начинания в профилактике травли? 



Какова мотивация руководителя Вашей школы в отношении профилактики травли и прекращения конфликтов? Прокомментируйте свой ответ. 


Насколько высоко, по Вашему мнению, мотивированы члены школы (в т.ч учителя, опорный персонал) заниматься системной профилактикой травли? Оцените по шкале от 1 до 10, насколько важным Вы считаете присоединение к программе KiVa? 



Оцените по шкале от 1 до 10, как на Ваш взгляд справится школа с внедрением программы KiVa? Прокомментируйте свой ответ. 
 


Профилактический модуль программы KiVa предполагает проведение KiVa-уроков в первый год использования программы во всех классах с 1-го по 9-ый примерно 2 раза в месяц и в следующих годах во всех 1-х, 4-х и 7-х классах примерно 2 раза в месяц. Готова ли Ваша школа найти время для проведения этих уроков и мотивировать классных руководителей? 



Родители играют важную роль в профилактической деятельности, направленной против травли. Каков опыт Вашей школы в привлечении родителей к различной школьной деятельности?  



Модуль вмешательства программы KiVa предполагает, что в школе формируется команда-KiVa, состоящая из 3-4 самых активных и мотивированных членов, которые среди прочего проходят основное обучение по разрешению возникающих конфликтных ситуаций. Кто, по Вашему мнению, мог бы присоединиться к такой команде и почему? 



В чем Вы видите для себя наибольший вызов при внедрении программы KiVa в Вашей школе? 



Ваши мысли и вопросы. 




Отметьте ответ, если 
Руководитель школы осведомлен о подаче заявления и поддерживает  присоединение школы к программе

Вы обсудили также с родителями план школы присоединиться к программе KiVa   и родители поддерживают это решение 

Присоединение к программе KiVa обсуждалось также с самими учениками (например,, с представителями ученического совета) и они заявили о своей готовности
